
 

Besluitenlijst Raadsvergadering 
Subtitel Kadernota 
Datum 26-06-2025 
Tijd 16:00 - 23:00 
Locatie J0.03 Raadzaal 
Voorzitter M.S. van Veen 
Griffier M.C.P. Laurenssen 
Aanwezigen Erick Bastiaannet (Politiek Op Inhoud D66), Laurens van den Berg (Politiek 

Op Inhoud D66), Theo van den Berkmortel (CDA), Anne van Berlo - van 
Ginneken (VVD), Toon Coopmans (DP), Thijs van den Elsen (CDA), 
Mariëtte van Erp (Politiek Op Inhoud D66), Thérèse v.d. Eventuin-Boogaerts 
(SGB), Bas Geerts (LR), Rens de Haas (DP), Willie van den Heuvel (LR), 
Stefan Janszen (CDA), Rick van Kessel (CDA), Stan van Kollenburg (DP), 
Anne de Laat (LR), Yorick van Lieshout (DP), Joris van Loon (CDA), Wim 
Meulenmeesters (CDA), Chris Remmers (SGB), Erik Schoone (CDA), Anita 
Smits-Overbeek (CDA), Marius Vos (SGB) en Jan Vroomans (Politiek Op 
Inhoud D66) 

College Martien Bankers, Hanneke Coppens, Wilmie Steeghs, Willeke van Zeeland 
Overig Fouad Kabbouti (gemeentesecretaris) 
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Opening (16.00 uur) 
De voorzitter opent de vergadering. 
Loting i.v.m. evt. hoofdelijke stemming: Chris Remmers (SGB) 
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Mogelijkheid tot inspreken 
Hiervan wordt geen gebruik gemaakt. 
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Vragenrecht raadsleden 
Hiervan wordt geen gebruik gemaakt. 
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Vaststellen agenda 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
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Mededelingen 
Wethouder Steeghs heeft een mededeling aangaande haar terugkeer. 
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Kadernota 
Besluit: 
1. De Kadernota 2026 als uitgangspunt voor de Begroting 2026 vast te stellen 
2. Kennis te nemen van het resultaat van de Kadernota 2026 
 
Toezeggingen: 

- Wethouder Steeghs zegt toe dat er in september een RIN naar de raad 
komt over de voortgang visie Sociaal Domein 

- Wethouder Steeghs zegt toe dat er op korte termijn een RIN naar de 
raad komt over de voortgang van de Berglarenschool 
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- Wethouder Steeghs zegt toe dat in oktober het rapport 
‘bestaanszekerheid kinderen’ aan uw raad aangeboden wordt. 

- Wethouder Steeghs zegt toe dat wanneer er wat te melden valt over 
onderwijshuisvesting, de raad via een RIN geïnformeerd wordt. In de 
commissievergaderingen Sociaal Domein zal ze hier ook op 
terugkomen. 

- Wethouder Steeghs zegt toe na de zomervakantie een bijeenkomst met 
de raad te beleggen over MFA Milheeze. 

- Wethouder Bankers zegt toe vóór de begrotingsbehandeling met een 
voorstel naar de raad te komen over de gevolgen (financieel en 
ambtelijke capaciteit) met betrekking tot de wegenbouwversneller, 
waarna deze meegenomen wordt in de begroting. 

- Wethouder Coppens zegt toe dat er schriftelijke beantwoording volgt op 
de vraag van Dhr. Vroomans betreffende het aantal woonruimten. 

- Wethouder van Zeeland zegt toe dat er middels een RIN naar de raad 
gecommuniceerd wordt over de motie schaalsprong. 

- Wethouder Steeghs zegt toe met de bedragen rondom MFA De Sprank 
naar uw raad te komen. 

- Wethouder Steeghs zegt toe de website Voorzieningenwijzer.nl en 
Onsgemert-bakel.nl met elkaar te vergelijken en te kijken of het 
interessant is om aan te haken bij voorzieningenwijzer.nl 

- Wethouder Steeghs zegt toe dat er aan de toezegging die eerder 
gedaan is in de commissievergadering van 15-05-2025 (toezegging nr. 
253: Actieve informatieplicht GR Peelgemeenten) gewerkt wordt 

- Wethouder Coppens zegt toe te onderzoeken hoe de middelen uit de 
realisatie-stimulans ingezet kunnen worden voor de 
woningbouwversnelling. En dat in de begroting middelen worden 
gereserveerd voor de woningbouwversnelling. 

- Wethouder Coppens zegt toe om in een beeldvormende avond te 
spreken over voorstelbaarheid van stedenbouwkundige projecten. 

 
 
Besluitvorming: 
 
Raadsbesluit: 
Het raadsbesluit is met algemene stemmen aangenomen. 
 
Motie 1: Woningbouw 
Roept het college van B&W op: 
• Via een actieplan woningbouw aan te geven hoe bovengenoemde financiële 
en ruimtelijke beperkingen tenietgedaan kunnen worden en hoe dit om te 
zetten in beleid.  
• Het resultaat aan de gemeenteraad voor te leggen in Q4 2025. 
 
Voor: Anne van Berlo - van Ginneken (VVD), Toon Coopmans (DP), Rens de 
Haas (DP), Stan van Kollenburg (DP), Yorick van Lieshout (DP), 
Tegen: Erick Bastiaannet (Politiek Op Inhoud D66), Laurens van den Berg 
(Politiek Op Inhoud D66), Theo van den Berkmortel (CDA), Thijs van den Elsen 
(CDA), Mariëtte van Erp (Politiek Op Inhoud D66), Thérèse v.d. Eventuin-
Boogaerts (SGB), Bas Geerts (LR), Willie van den Heuvel (LR), Stefan 
Janszen (CDA), Rick van Kessel (CDA), Anne de Laat (LR), Joris van Loon 
(CDA), Wim Meulenmeesters (CDA), Chris Remmers (SGB), Erik Schoone 
(CDA), Anita Smits-Overbeek (CDA), Marius Vos (SGB) en Jan Vroomans 
(Politiek Op Inhoud D66) 
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De motie is verworpen met 5 stemmen voor en 18 stemmen tegen. 
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Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 19.23 uur. 

 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 25 september 2025. 
 
de raad van de gemeente Gemert-Bakel, 
de griffier, de voorzitter, 

 
  

 
M.C.P. Laurenssen 
 

 
ing. M.S.  van Veen 
 

 
 


